

RAFTING SLIDE

EN1069-1-2:2018-3-5,04-45,96 ANNÉE : 2020 - Type 3

L'UTILISATION DE L'ÉQUIPEMENT DOIT SE FAIRE DANS LE RESPECT DES CONSIGNES DE SÉCURITÉ
THE USE OF THE EQUIPMENT MUST BE DONE RESPECTING THE SECURITY RULES

Informations générales / General information :

Degré de difficulté de la descente
Level of ride

Profondeur d'eau à l'arrivée
Water depth

Taille minimum
Minimum height

Taille maximum
Maximum height

Sortez immédiatement du bassin de réception
Leave the plunging area immediately

Hauteur de chute
Falling height

LES JEUNES ENFANTS (JUSQU'À L'ÂGE DE 10 ANS), DOIVENT TOUJOURS ÊTRE SURVEILLÉS PAR LEURS PARENTS OU ACCOMPAGNATEURS RESPONSABLES
YOUNG CHILDREN (UP TO THE AGE OF 10 YEARS), MUST ALWAYS BE SUPERVISED BY A PARENT OR PERSON IN CHARGE

Positions de glisse autorisées / Allowed sliding positions :

Utilisation de la bouée individuelle, regard vers l'avant
Use provided single raft, facing forward

Utilisation de la bouée pour plusieurs utilisateurs, regard vers l'avant
Use provided multiple raft, facing forward

TOUTES POSITIONS ET / OU ACCESSOIRES DE GLISSE NON SPÉCIFIÉS CI-CONTRE SONT STRICTEMENT INTERDITS
POSITIONS OTHER THAN THOSE ABOVE ARE STRICTLY PROHIBITED / NO POOL ACCESSORIES ALLOWED

Consignes complémentaires de sécurité / Additional safety instructions :

Garder de la distance
Keep well apart

Ne pas porter de bijoux
Do not wear jewelry

Ne pas porter de lunettes
Do not wear glasses

Interdit aux personnes souffrant de problèmes cardiaques
People with a heart condition must not use the slide

Interdit aux personnes ne sachant pas nager
Non-swimmers not permitted

Interdiction de s'immobiliser dans le toboggan
Do not stop in the slide

Position debout interdite
Do not stand up in the slide

Interdiction de remonter dans le toboggan
Do not climb back in the slide

Ne pas s'accrocher aux bords du toboggan
Do not hold on the edges of the slide

Ne pas courir dans les escaliers
Do not run on any staircase

Ne pas partir la tête la première
Do not go head-first

AQUATUBE-COMPACT

EN1069-1-2:2018-4-3-5,04-22,57 ANNÉE : 2020 - Type 4-3

L'UTILISATION DE L'ÉQUIPEMENT DOIT SE FAIRE DANS LE RESPECT DES CONSIGNES DE SÉCURITÉ
THE USE OF THE EQUIPMENT MUST BE DONE RESPECTING THE SECURITY RULES

Informations générales / General information :

Degré de difficulté de la descente
Level of ride

Profondeur d'eau à l'arrivée
Water depth

Taille minimum
Minimum height

Taille maximum
Maximum height

Sortez immédiatement du bassin de réception
Leave the plunging area immediately

Hauteur de chute
Falling height

LES JEUNES ENFANTS (JUSQU'À L'ÂGE DE 10 ANS) SONT SOUS LA SURVEILLANCE ET LA RESPONSABILITÉ DE LEURS PARENTS OU ACCOMPAGNATEURS RESPONSABLES
YOUNG CHILDREN (UP TO THE AGE OF 10 YEARS), MUST ALWAYS BE SUPERVISED BY A PARENT OR PERSON IN CHARGE

Position de glisse obligatoire / Mandatory sliding position :

Position allongée sur le dos, pieds vers l'avant
Lying on your back, feet first

TOUTES POSITIONS ET / OU ACCESSOIRES DE GLISSE NON SPÉCIFIÉS CI-CONTRE SONT STRICTEMENT INTERDITS
POSITIONS OTHER THAN THOSE ABOVE ARE STRICTLY PROHIBITED / NO POOL ACCESSORIES ALLOWED

Consignes complémentaires de sécurité / Additional safety instructions :

Garder de la distance, position allongée
Keep well apart

Ne pas porter de bijoux
Do not wear jewelry

Ne pas porter de lunettes
Do not wear glasses

Interdit aux personnes souffrant de problèmes cardiaques
People with a heart condition must not use the slide

Interdit aux personnes ne sachant pas nager
Non-swimmers not permitted

Interdiction de s'immobiliser dans le toboggan
Do not stop in the slide

Position debout interdite
Do not stand up in the slide

Interdiction de remonter dans le toboggan
Do not climb back in the slide

Ne pas s'accrocher aux bords du toboggan
Do not hold on the edges of the slide

Ne pas courir dans les escaliers
Do not run on any staircase

Ne pas prendre d'élan
Do not jump into the slide

MULTILANE

EN1069-1-2:2018-6.2-5,04-20,50 ANNÉE : 2020 - Type 6.2

L'UTILISATION DE L'ÉQUIPEMENT DOIT SE FAIRE DANS LE RESPECT DES CONSIGNES DE SÉCURITÉ
THE USE OF THE EQUIPMENT MUST BE DONE RESPECTING THE SECURITY RULES

Informations générales / General information :

Degré de difficulté de la descente
Level of ride

Profondeur d'eau à l'arrivée
Water depth

Taille minimum
Minimum height

Taille maximum
Maximum height

Sortez immédiatement du bassin de réception
Leave the plunging area immediately

Hauteur de chute
Falling height

LES JEUNES ENFANTS (JUSQU'À L'ÂGE DE 10 ANS), DOIVENT TOUJOURS ÊTRE SURVEILLÉS PAR LEURS PARENTS OU ACCOMPAGNATEURS RESPONSABLES
YOUNG CHILDREN (UP TO THE AGE OF 10 YEARS), MUST ALWAYS BE SUPERVISED BY A PARENT OR PERSON IN CHARGE

Positions de glisse autorisées / Allowed sliding positions :

Position allongée sur le dos, pieds vers l'avant
Lying on your back, feet first

Position assise, regard vers l'avant
Sitting facing forward

Position allongée avec un enfant entre les jambes, pieds vers l'avant
Lying with a child between your legs, feet forward

TOUTES POSITIONS ET / OU ACCESSOIRES DE GLISSE NON SPÉCIFIÉS CI-CONTRE SONT STRICTEMENT INTERDITS
POSITIONS OTHER THAN THOSE ABOVE ARE STRICTLY PROHIBITED / NO POOL ACCESSORIES ALLOWED

Consignes complémentaires de sécurité / Additional safety instructions :

Garder de la distance, position allongée
Keep well apart

Ne pas porter de bijoux
Do not wear jewelry

Ne pas porter de lunettes
Do not wear glasses

Interdit aux personnes souffrant de problèmes cardiaques
People with a heart condition must not use the slide

Interdit aux personnes ne sachant pas nager
Non-swimmers not permitted

Interdiction de s'immobiliser dans le toboggan
Do not stop in the slide

Position debout interdite
Do not stand up in the slide

Interdiction de remonter dans le toboggan
Do not climb back in the slide

Ne pas s'accrocher aux bords du toboggan
Do not hold on the edges of the slide

Ne pas courir dans les escaliers
Do not run on any staircase

Ne pas partir la tête la première
Do not go head-first

ATTENTION

WARNING

OBLIGATIONS DES UTILISATEURS / OBLIGATIONS OF USERS :

NE PAS LÂCHER LES POIGNÉES DE LA BOUÉE AVANT SON ARRÊT

BOUÉE SIMPLE
SINGLE TUBE

MINI 60
MAXI 120
KG

Obligation de descendre seul sur les bouées simples
You MUST be one rider to use the single tube

Poids minimum pour la descente
Minimum weight
60 kg

Poids maximum pour la descente
Maximum weight
120 kg

BOUÉE DOUBLE
DOUBLE TUBE

MINI 90
MAXI 180
KG

Obligation de descendre à 2 personnes sur les bouées doubles
2 personnes sur les bouées doubles
You MUST be 2 riders to use the double tube

Poids minimum pour la descente
Minimum weight
90 kg

Poids maximum pour la descente
Maximum weight
180 kg

Un enfant doit OBLIGATOIREMENT être accompagné d'un adulte
A child MUST be accompanied by an adult

IL EST INTERDIT AUX ENFANTS (MOINS DE 10 ANS) D'UTILISER LE TOBOGGAN SEULS : UN ENFANT DOIT OBLIGATOIREMENT ÊTRE ACCOMPAGNÉ D'UN ADULTE POUR LA DESCENTE.
IT IS FORBIDDEN FOR CHILDREN TO USE THE SLIDE ALONE : A CHILD MUST BE ACCOMPANIED BY AN ADULT TO SLIDE

Le règlement de la piscine peut être modifié selon de nouvelles mesures de sécurité et d'hygiène imposées.